



扫码看专题

广场上人来人往,场馆内熙熙攘攘。4月28日上午9时,2023湖南汽车展览会暨长沙市汽车消费节在湖南国际会展中心(世界之窗旁)盛大开幕,名模吸睛、新车亮眼,各个精心设计的展台上,精彩表演开始轮番上演。

2023湖南车展展规模超过6万平方米,带来全球20多个国家的600余台展车,参展品牌100余个。海内外主流汽车品牌云集、新能源汽车占比超五成、优惠福利大奖放送不停……一场汽车嘉年华正式开启,亿元让利、千万补贴、百万油卡、十重大礼,邀你嗨逛整个“五一”假期。

■三湘都市报全媒体记者 胡锐



# 诚意不只“亿点点” 想买车的快点来哦

2023湖南车展盛大启幕 云集100余个主流品牌  
亿元让利、百万油卡、十重大礼,邀你嗨逛“五一”

## 同台竞技,“汽车时尚秀场”盛启

精致的蛋糕,芳香四溢的咖啡,清甜可口的茶饮,爆米花,小饼干……逛湖南车展,享可口美食,记者发现,每一个展位都为逛展观众准备了“小惊喜”,除了美食之外,还有精美的纪念品。

但真正让消费者“挪不开眼”的还是展位上的“大玩具”——百余个品牌带来的数百款炫酷车型。在奔驰展位上,其新车全新轴距GLC SUV颇得消费者欢心,慕名前来咨询的人很多;而奥迪展位,更是吸引了许多“准客户”,咨询量、订单量有望远超预期。其他品牌的展位也是不甘示弱,红旗H6的新品发布,全新智能SUV博越COOL的高调亮相,均十分抢镜。

今年,新能源汽车品牌和车型占比过半,新能源汽车品牌参展数、参展面积也再创历史新高,集齐了比亚迪、蔚来、理想、小鹏、智己、岚图、极氪、飞凡、极狐、腾势、昊铂、广汽埃安、合创、一汽大众ID CROZZ、上汽大众ID、阿维塔、深蓝、欧拉、路特斯、AITO、零跑、哪吒等知名品牌,每个展位都极具看点。

一款款新车同台竞技,从颜值、动力以及技术创新等各个维度进行比拼,让消费者一站式感受当下汽车生活无穷乐趣的同时,更能体会到汽车产业的未来发展趋势。现场,还有精彩的名模走秀、节目表演等,为车展增添了许多乐趣,东方之“汽车米兰”的气质凸显。

## 网红车展,“顶级汽车盛宴”升级

科技元素依旧是本届湖南车展的特色。在二楼社会实践活动大课堂上,孩子们饶有兴趣地“钻研”着“把汽车装进滚筒洗衣机、当汽车登上摩天巨轮、百米悬崖蒙眼泊车”等系列汽车黑科技。

上完公开课,不少孩子拿起话筒,成为了“湖南车展小主播”,向逛展观众展示着自己的风采。保持开拓、进取、创新的姿态,这个活动让未来的汽车与未来的主人对话,展示出湖南车展作为网红车展的独特魅力。

仔细留意,今年逛展,可以偶遇不少“主播”,直播车展成为今年车展的一大特色。作为本届湖南车展的一大网红元素——“寻找最红车主播”短视频直播大赛,为大家带来了逛车展的全新体验。此次大赛,车展组委会将评选出“最红车主播大奖”,并拿出万元现金大奖作为奖励。

“开展不到一小时,一对价值一千多元的好

酒,就被一名逛展观众抽走了!”记者从活动部相关负责人处了解到,开展首日,拿着门票来兑奖处兑奖的观众很多,刮刮奖即刮即奖,深受欢迎。

作为网红车展,逛2023湖南车展,自然要让大家福利大奖拿到手软,让更多消费者欢喜而来,满载而归。本届湖南车展组委会继续发挥全城联动办展优势,深入开展了跨界合作,联合多方力量,重磅推出“看车有礼 购车有奖”十重大礼,包括购车奖、手机奖、美酒奖、红包奖、加油奖、福彩奖、美房奖、美牙奖、美食奖、看车奖,对购票进入的观众来说,中奖率为100%。

一直以来,湖南车展是政府、行业、社会、媒体等多方力量共同打造的“汽车营销主场”。长沙市委市政府及长沙各区县不仅在资源协调、办展协同等方面予以支持,多个职能部门还派驻了大量工作人员为湖南车展“保驾护航”。各大汽车厂商、经销商更是发挥各自优势,拿出年度“专属优惠政策”,让利消费者。

网红车展,“五一”等你。

## 今年促销政策力度还是比较大的

大咖声音

蒋宗平(湖南永通集团董事长):今年是第十六届湖南车展。16年来,永通集团都一直在。我觉得,湖南车展对于4S店的汽车销售而言,是有很大的帮助的。今年,我们集团专门开会研究,把政策落实到每个品牌、每台车。今年促销政策力度还是比较大的,希望广大消费者积极到湖南车展来买车。

## 消费者来湖南车展买车是最合适的

汤国华(湖南兰天集团董事长):我们对本届湖南车展的准备,比历届都要充分,集团拿出来的诚意也是最大的。第一个诚意是,我们把全球还没有发布的车,比如smart精灵三号现在还没有上市,只在上海车展展示过,第二站就来到了湖南车展;第二个诚意就是,兰天集团有16个品牌参展,我们也拿出了真金白银,在展厅原来的优惠之后,在车展每台车再补一万块钱,把车展的人气、销量带动起来。我认为,我们的消费者在这次车展买车是最合适的。

本版图片均为顾荣、刘丰 摄

